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634k születésnapja alkalmából, a Román Népközta®stmg..Nagy 
Nemzetgyűlése Elnökségének nevében, valamint saját nevemben is 
legőszintébb jókívánságainkat tolmácsolom.

Szívből kívánunk Önnek jó egészséget: és hosszú étetet a 
Szovjetunió népei jólétének, a világbéke és a kommunizmus nagy
szerű ügye győzelmének érdekében.

Dr. 0. T. PARDON professzor 
a Román Népköztársaság 
Nagy Nemzetgyűlése Elnöki 1

, , Tanácsának elnöke-

Nagyarányú békegyülés a fővárosban
BUKAREST. — A főváros béke- 

bizottsőga csütörtökön délután 
gyűlést hívott össze a giulesti 
CFR színház termében. Ezen a 
gyűlésen a fővárosi békeharcbi- 
zottságok tagjai és számos állam
polgár vett részt.

Az. ülésen Gh. C. Stere, a fővá
ros békeharcbizottságának elnöke 
elnökölt.

Beszédet mondott a fővárosban

Miután hangsúlyozta, hogy An- román nép eredményei fontos hoz- 
glia jelenlegi vezetői el akarják
titkolni az angol nép előtt a Szov-

zájárulás a békeharehoz és jó esz
köz arra, hogy az angol békehivek 

jetunió ég a népi demokratikus ál- . megvilágítsák a népi demokrati-
lamok nagyszerű eredményeit, 
Ewart Tempest rámutatott arra, 
hogy Attlee miniszterelnök hazug 
nyilatkozataira, szovjetelleries rá
galmaira, Sztálin elvtárs a „Prav
da" munkatársának adott interjú
jában megadta a világos, határo-

tertózkodó Ewart Tempest, a Brit .
Béketanács tagja és felesége.

Ewart Tempest tolmácsolta az 
angol békeharcosok népünknek 
küldött üdvözletét. a bradfordi 
békebizottság üzenete igy szól: 
„Biztosítsátok a román népet, hogy 
ebben a városban is, mint Anglia 
egész területén szüntelenül folyik 
a harc azok ellen, akik uj Mbo- 
rab a akarják dönteni az emberi
séget1'.

zott választ.
Rámutatott, hogyan üldözik

azokat az angol újságírókat, akik 
nem rejtik éli az imperialista kö
rök háborús politikáját, az agresz- 
szoroknak Koreában elkövetett 
gaztetteit. így a legjelentékenyebb. 
heti képes folyóirat a „Picture 
Fost" szerkesztőjét nemrég lemon- 

, dúsra kényszeritették, mert híreket 
közölt az amerikai és, angol zsol-

kus országok, elleni rágalmak va
lótlanságát. 1

Végül Ewart Tempest szilárd 
hitét fejezte ki. hogy a világ bé
ketábora legyőzi az imperialisták . 
háborús uszításait, ■ " • .

Ezután Tempest asszony be
szélt. aki az angol nőknek a 
jobb életért, az amerikai imperia
lizmus szolgálatában Tévő angol 
kormánykörök háborús poliülkája 
elleni harcáról számolt ' be.

A beszédeket élénk taps követte, 
a jelenlevők melegen tüntettek a 
román. és az, angol, nép közötti ba
rátság mellett, a béke- győzelméért 
az egész világon.

____  _ Befejezésképpen filmet vetitet-
dosok koreai kegyetlenkedéseiről. tek a Béke.Hívei II. varsói kon-

Ezután rámutatott arra, hogy a gresszusáról.

Gh*  Florescu elvtárs vezetésével küldöttség utazott Berlinbe 
a világifjusági találkozót előkészítő értekezletre

Tegnapelőtt hagyta el fővá- zetközi Bizottság ülésén.
rostunkat az a küldöttség, amely A küldöttség tagjai: Gh. Flo-

. május 19—21 között Berlinben 
résztvesz a III. Világifjusági az IMSz KB első titkára, M. T.

réseit elvtárs, a RMP KV tagja,

Béketalálkozól előkészítő Nem- Viad elvtárs, a Müvészetűgyi

Bizottság alelnöke, Comel íRmfot- 
mm elvtárs, az IMSz 1 KB kül
földi kapcsolátiokat ápoló osztá
lyának vezetője és Bárány S, 
elvtárs, a TSB igazgatója.

Újabb győzelmekre a szocialista versenyben!
ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT ÉRTÉKELTÉK KI A VASÚTI FŐMŰHELYEK 

DOLGOZÓI NINA NAZAROVA MUNKAMÓDSZERÉVEL EDDIG ELÉRT EREDMÁNYEIKET
A kolozsvári vasúti főműhelyek vidéki munikásnő 20 százalékos Sándor élmunkás büszkén jelén- 

dolgozói május 18-án délután termelésnöveléssel kezdte s ma tette be: — A szerződés megkö-
üzemi nagygyűlést tartottak az már nemcsak a Szovjetunióban, 
„Összhang" épületében. hanem nálunk is 50—100 és 200

Az ünnepi ülésen megjelent a százalékos termeléstöbbletet ér- 
Román Munkáspárt Kolozsvár- nek el ezt a szovjet módszert 
tartományi vezetőségének képvi- alkalmazó munkások <— hangsu- 
selője, a Szállítási és Közlefce- lyoZtia az előadó.

tése óta 104 százalékkal növel- 
. tem eddigi termelésemet az uj 

munkamódszer alkalmazásával.
Hasonló eredményekről szá

moltak be a többi élmunkások,

dési Szakszervezetek
gének, a Kolozs-tartományi

vasúti munkások is. Majd Bufiu 
loan mérnök összesítve a vasúti 
főműhely eddigi eredményeit, a

I Hírek a Szovjetunióból |

HATALMAS FEJLŐDÉSEN 
MENTEK ÁT AZ ÖTÉVES 
TERVEK SORÁN A SZI
BÉRIAI BÁNYAVÁROSOK

zelébén az erdősítési munkálato
kat. Kazandzsik-körzetében 408 
hektárnyi sivatagi területen er
dősítési munkálatokat kezdtek 
meg,

A sztálini ötéves tervek idő- Tasanz, Csártízso és Marijszk 
szakában a7 szibériai Prokop1- ......
evszk, Sztáiinszk. Belovo, Kisze- 
lovszk és Oszinyice bányavá
rosok hatalmas arányú válto
záson .mentek át. Ezek 3 váro-

körzetében, levő erdőgazdaságok 
nagymennyiségű facsemetét ne
velnek. amelyeket, a Türkmén 
csatorna környékén ültetnek el-

----  ... ..— . . , Ugyanakkor Dejnausz— Farab 
sok annak ellenere, hogy ataj- környékén több kolhoz gyapot- 
gán terülnek el, mégis rohamos palántát nevei, amelyeket szín- 7 
fejlődésnek indultak. sjvatagon ültetnek el.

Prokopievszk városát 1931-ben . , '
alapították. Ebben az időben a EGY ÉVVEL A HATÁRIDŐ
település közelében mindössze 4 ELŐTT ELKÉSZÜLT A 
—5 kisebb kőbánya működött és. , - r ~ VOLGA—DON CSATORNAa település csupatn néhány desz __..... 
kahárikóhól állott. A sztálini EGYIK RÉSZLEGEkaházikóból állott. A sztálini
ötéves tervek során ProkopL „ , . .
evszk hatalmas fejlődésen ment A Volga—Don csatorna építői 
át. A városban többemeletes la- újabb győzelmet arattak. A ve_ 
kőhazak, klubok,, iskolák, könyv- $zelovszkiji öntözőcsatoma-rend- 
tárak vannak. Partok és sport- a kitüzött
telepek allnak a ‘dolgozok ren_ „ trh :
delkezésére. A város összes ut- hatandó, előtt befejeztek. Eb- ■ 
cái aszfaltozva vannak. Rövidé- bői az alkalomból a munkatelép 
sen megkezdik az állandó szín- dolgozói és a tolhozparasztok ez- 
ház építési munkálatait és ezen rei nagygyűlést tartoCtafe’Kűre.. 
kívül sportpalotát is építenek. ik. mumkatelep vezetője, 
Ugyancsak a közeljövőben kéz- ’ _
dik meg a zeneiskola és egy uj beszedeben elmondotta, hogy a 
kórház építési munkálatait is. most elkészült 15 kilométer 

hosszúságú főcsatornán kívül
ERDŐK A SIVATAGBAN rövid idő alatt többszáz kilómé- 

A türkmén erdészek ' meg-.,^, ^sszuságu öntözőesatornát 
kezdték a Tnrkmén-csatoma kö- es tobb va.toetöhgatítt építettek-

Követeljük a békepaktum megkötését
BÁNFFYHUNYAD. — (Tu

dósítónktól.) A békebizottságok
i és a tömegszer vezetek lelkes
■ gyűléseken _ ismertették a Bőre 

Világtanácsának felhívását.

GÖRCSÖN FALUBAN IS 
ALÁÍRTÁK A BÉKE-

IVEKET'

GÖRCSÖN. — (Levelezőnktől.)

Szaktanács, a CFR főműhelyek 
.pártszervezetének, szakszerveze
tének küldötjtje. Megjelentek to
vábbá a kolozsvári üzemek meg
bízottai. Az értekezlet célja az 
volt, hogy kiértékeljék a Nina 
Nazarova szovjet munkamódszer 
alkalmazásával elért eddigi ered
ményeket — a gépek szocialista 
gondozása terén.

A Szállítási- és Közlekedési 
Szakszervezetek Szövetségének 
küldöttje szeretettel beszélt a 
szovjet dolgozók segítségéről s 
részletesen ismertette Nina Na-

Szövetség Majd á főműhelyek dolgozói- 
nak lelkes hozzászólása követke- - , -
zett. Nagy Sándor élesztergályos . következőkről számolt .be: — 
személyes tapasztalatairól be- Februárban meg csak 25Ten ko
széit. Nagy Sándort már régen tötték szerződést Nmá Nazarova 
foglalkoztatták a szerszámgépek- módszerének alkalmazasara, ma 

-- - ----- - - - ------ion szerzodes-

zarova szovjet! munkásnő mód
szerének mibenlétét ás , jelentő
ségét, — Nina Nazarova Ural-

nél előadódó gépzavarok. Amikor 
tudomást szerzett Nina Nazaro
va módszeréről, elsőnek jelent
kezett, hogy szerződést kössön. 
A szerződés megkötése óta min
den nap 15 perccel hamarább 
megy be munkahelyére. A mun
ka megkezdése előtt átvizsgálja 
a szerszámgépet, előkészíti a 
szerszámokat. A legkisebb hibát 
is észreveszi, mert figyelmesen 
dolgozik. A kisebb javításokat 
maga végzi el. Jó szerszámmal 
nagyobb eredményt ér el. Nagy

már 120-an vannak
ben. A szovjet munkamódszer í 
bevezetése óita lényegesen esők- ; 
kentek az üzemzavarok és gép- J 
romlások. . Míg februárban , 80 1 
gép kerülá javításra, addig ma j 
már csak 40 gépet kell havonta 
javítanunk. <

Ezután uj munkavállalásokat j 
jelentettek be a dolgozók és igen 
sokan ígéretet tettek arra, hogy 
ők is belépnek a Nina Nazarova 
munkamódszerét alkalmazó mun
kások csoportjába.

Vjlágtanáésának -------- -— —
Bánffyhunyad és Bikái község „Örömmel fogtam a tollat ke-, 
lakosai örömmel fogadták a fel- zembé és boldog vagyok, hogy a 
hívást s egyhangúlag követel- többszázmilliós béketábornak; én 
ték, hogy az öt nagyhatalom a is tagja lehetek"- — Ezeket a 
béke érdekében kössön egyez- szavakat mondotta Fazakas Ka- 
ményt A pártszervezetek irányi- talin hadiözvegy görcsöm,lakos, 
fásával az agitátorok házról- amikor, aláírta a Béke Világfa- 
házra járva megmagyarázták a nácsának felhívását.
békeharc jelentőségét s ugyanak- Községünkben nemcsak Faza- 
kor aláirésokat gyűjtöttek, kas Katalin nyilatkozott igy a
Bánffyhunyadon és Bika! köz
ségben a kampány első napjai
ban közel kilencezren írták 
alá a békeiveket. Az aláírók kö
zül többen ígéretet tettek arra, 
hogy a békehareot összekapcsol
ják a mindennapi munkával, 
idejében, megfelelő körülmények 
között befejezik a tavaszi vetési 
munkálatokat.

bétoivek aláírásakor, hanem, 
minden egyes dolgozó elhatároz
ta, hogy a békéért nemcsak 
aláírással és szavakban harcol, 
hanem mindennapi munkáját az 
emberiség nagy ügyéért végzi. 
A falu lakosai, ifjak és öregek, 
egyhangúlag aláírták a békeivö- 
ket.

Kovács Márton

Kolozs-tartományban eredményesen
folynak a terménybetakaritási

Vasile Luca elvtárs 
nagyfontosságu beszéde 
a Szövetkezeti Szövetség

Központjának ülésén
BUKAREST. — A Fogyasztási Szövetkezetek 

Szövetsége (Centrocoop) igazgató tanácsának péntek 
délutáni kibővített ülésén felszólalt Vasilc Luca elv" 
társ, a minisztertanács alelnöke, pénzügyminiszter. 
Vasilc Luca elvtórs rószlctc.s előadásban elemezte n 
szövetkezetek eddigi munkájút és uj, fontos útmuta
tásokat adott a szövetkezeti szektor tevékenységére, 
vonatkozólag a város és falu közötti árucsere minél 
jobb feltételek között való kibontakozása érdekében, 
a munkásosztály és a dolgozó parasztság közötti szö
vetség mcgírzilárditósa érdekében

A Fogyasztási Szövetkezetek Szövetsége (Centre’ 
enop) igazgató tanácsának kibővített ülése folytatja 
munkálatait.

Megalakult a miniszter
elnökség mellett működő 

Munkatartalékok 
Vezérigazgatósága

| BUKAREST. — Minúatcrtanúcsi határozat ér

telmében megalakult a munkatartalékoknak miniszter
elnökség mellett működő vezérigazgatósága, amely
nek feladata a munkatartalékok számbavétele és 
szervc-zci t eloszlása. Feladata, hogy elossza a szak
iskolákban es a gyárak, valamint üzemek mellett 
működő képesítési iskolákban képcsitcll munkatar- 
talékokat. a szakképzett és szakképzetlen munfcatar- 
tufékokut. mind a városokban, mind pedig a falvak
ban. a nemzet gazdaság szükségleteinek megfelelően.

A minisztertanácsi határozat kimondja, hogy a 
szakiskolák és a gyárak, valamint üzemel: mellett 
működő képesítési iskolák két hónapon belül a Mun-

; katartalékok Voaérigazgatóságának kczolóeaóbo mco- 
nok át.

A bő termésért folyó harc
ban a Kolozs-tartományi nép- 
tanács végrehajtó bizottsága leg
fontosabb feladatának tokinti u 
tcmiéshetakaritáshoz szükséges 
gépek és szerszámok kijavítását.

A tartomány egész területén 
bizottságokat alakítottak, atn/i- 

! Iveknek feladata a tonnenybe- 
1 gyűjtési mnnkálatok megszervo- 

zéso. Ezek ii bizottságok min
den faluban megtették a szűk- 
séges intézkedéseket a gép ja vi
tást munkálatok megkezdésé™ 
Ellenőriztek mhiden traktort, 
cséplő és arató gépet, s megha
tározták az időpontot a javítási 
munkálatok hofoj’czóséro vonat.

1 kozóan.
I A tewwmfi nronfaa erőimé

nveként ozidcig 23 amtó-kötöKÖ 
gépből 2d-at, 478 cséplőgépből 
l!3_at javítottak meg. 137 trak
torból ugyancsak megjavítottak 
27_ct. A javítások zavartalan 
menete érdekében az altatni üz
letek és szövetkezetek idejé
ben gondoskodnak a szükséget 
alkatrészek és anyagok beszerzé
séről. , ,

A tartományi neptanacs vésg- 
rehajtó bizottsága miután ellen
őrizte te megvizsgálta a loholó, 
ségeket. elhatározta, hogy ebben 
az évben kiszélesíti a szérűk vil- 
lantosi fását. A villamosított szé
rűk számát 27-ről 55-ro ömöli fel- 
Enncrk érdekében tnr-ctozdtek az 
ífőkxeröldb' rotm tokn t»



A szovjet küldöttség további lépéseket tett A népek harcolnak

a megegyezés érdekében a párizsi értekezleten a békepaktum

PÁRIZS. — (Ag-epres.) A he
lyettes külügyminiszterek leg
utóbbi ülésén a szovjet'küldött
ség a megegyezés érdekében 
újabb javaslatot terjesztett elő. 
Gromiko szovjet megbízott első
sorban azzal a kérdéssel foglalko
zott, hogy milyen helyre kerül
jön Németország demilitarizálá- 
sának kérdése a tárgysorozat- 
ban.t

A szovjet megbízott kifejtet
te, hogy nohai az előző , ülésen 
konkrét javaslatokat terjesztett 
elő ennek a kérdésnek a meg
oldására, a nyugati hatalmak 
magatartása miatt nem sikerült 
a megegyezés.

Mi abból indulunk ki>, hogy en
nek a pontnak a megfogalmazá
sát illetőleg megegyeztünk és 
csupán a napirendben elfoglalt 
helyét nem állapítottuk meg-

kérdése, az Atlanti-paktum, az 
amerikai támaszpontok kérdé
sének megfogalmazása.

Jessup amerikai küldött be
szédében kénytelen volt elismer
ni, hogy a szovjet, küldöttség 
újabb lépést tett a megegyezés 
felé. De a maga részéről ' nem 
járt el ugyanezen a módon.

Gromiko szovjet megbízót t 
kifejtette, hogy a nyugati tömb 
küldöttei által vitatott kérdése
ket a német kérdéssel egyidejű
leg kell a külügyminiszteri ta
nács elé terjeszteni.

„Jessup legalább tízszer elis
mételte, hogy fogalmazásbeli el
térés mutatkozik a szovjet kül
döttség és a nyugati hatalmak 
között a leszerelés, az Atlanti- 
paktum és az amerikai támasz
pontok kérdésében- Jessup ki
fejtette, hogy a nyugati hatal
mak megbízottai e fontos kérdé-

iiéin sikerült ezekre nézve meg
egyezni. A külügyminiszterek 
ezután minden szempontból 
megvizsgálhatják ezeket a kér
déseket és dönthetnek afelől, 
hogy felvegyék-e a szóbanforgó 
kérdéseket a napirendre.

„Ha a helyettes külügymi
nisztereknek módjukban áll a 
mostani" értekezleten kifejteni 
álláspontjukat, miért nem vol
na ez lehetséges a külügyminisz
teri tanácsban is?

VARSÓ. — (Agerpres.) Ha
talmas lelkesedéssel' kezdődött 
meg' május 17-én a Lengyel Köz
társaságban a béke-népszava
zás.

A városokat és falvakat vö
rös zászlókkal, J- V. Sztálin és 
Boleszlav Bierut arcképével di- 
szitették fel. Az országban 100 
ezer békebizottság működik. Má
jus 17-én délelőtt a lengyel fa
lusi és városi dolgozók milliói 
irták alá a békeszavazólapokat. 
Az első aláírók között voltak Bo
leszlav Bierut elnök és az Al

A szovjet küldöttség a meg- lamtauáes tagjai,

Ezért a szovjet küldöttség haj- -
landó elfogadni a nyugati tömb sekben nemcsak a fogalmazást 
megbizottainak azt a javaslatát,, kifogásolták, hanem „elvi okok- 
hogy vegyenek fel a napirendre ra hivatkoztak".

egyezés érdekében hozzájárul 
ahhoz, hogy a német kérdés na
pirendi sorrendjét függőben 
hagyják és hogy erre nézve a 
külügyminiszterek döntsenek" — 
mondotta Gromiko.

Davies angol megbízott telje
sen alaptalanul továbbra is ki
tartott amellett, hogy az At
lanti-paktum és a támaszpon
tok kérdését, ne terjesszék a kül
ügyminiszteri tanács elé- Éppen
úgy, mint Jessup, Davies sem

BRÜSSZEL (Agerpres)
Belgiumban kiszélesedik a béke- 
harc. így Ferrand bánya mun
kásainak 90 százaléka aláírta a 
békeegyezmény megkötését kö_ 
vetelő felhívást, A Liége köze
lében lévő Lanaye helységben a 
lakosság 71 százaléka állásl’og- 
lalt a béke mellett, Marchhi vá
rosban a Regissa műhely mun
kásainak 80 százaléka aláírta a 
békefelhivást.

megkötéséért
SZÓFIA. — (Agepres-) A 

gár békevédelmi bizottság köz- 
zétette a békealátrási akció ed_ 
digi eredményeit.

Az aláírások gyűjtését ápri
lis 16-án kezdték meg. Már az 
első napokban egynegyedmilljó 
békeharcos csatlakozott a felhí
váshoz. Mostanáig 5-5 millió 
aláírást gyűjtöttek a békefelhj. 
vasra-

LONDON. — (Agerpres.) A 
„Daily,Worker" cimü lap jelen- 
ti, hogy Angliai keleti részében 
— abban az övezetben, amelyet 
amerikaiak tartanak megszállva 
— 50 tanító és iskolaigazgató fe. 
velet intézett Attlee miniszter, 
elnökhöz. A levél egyebek kö
zött ezt tartalmazza:

„A háborút még el lehet ke
rülni, hal a kormány a nézett 
eltéréseket békés tárgyalások 
utján akarja rendezni és szoro
sabbra fűzik a kapcsolatokat Ke
let és Nyugat között".

egy külön megjegyezést arra vo
natkozólag, hogy a német kér
dés számára fenntartott hely

A szovjet küldött kimutatta, mutatott hajlandóságot arra.

függőben 
van még 
fegyveres

marad. Ezután hátra 
a fegyverkezés és-" a 

erő csökkentésének

hogy ez az álláspont nem helyt- hogy figyelembe vegye á szov- 
álló. A szovjet küldöttség éppen Jet küldöttségnek ebben a ker- 

■ desben részletesen kifejtettazért akarja a külügyminiszteri 
tanács elé terjeszteni a vitás 
kérdéseket, mert mindezideig

álláspontját.
Ezzel a-z ülés végétért.

A Tito-banda is küldött katonákat 
Koreába

AZ ENSZ alapokmányának megsértésével

PÁRIZS. — (Agerpres.) A genr 
fi Vörös Kereszt Liga megbízot
tai kijelentették, hogy Jugoszlá
viába többszáz értesítést küld
tek a Koreában elesett jugoszláv

katonák hozzátartozóinak. Eze
ket a katonákat a Tito-klikk 
küldte Koreába, hogy, résztve- 
gyenek az amerikai, agresszorok 
fegyveres beavatkozásában.

ft® amerikai imperialisták megszavaztatták ;
a kereskedelmi zárlatot a Kmai népköztársaság ellesi

NEW-YORK. — (Agerpres) Az 
ENSz közgyűlésének politikai bi
zottsága összeült, hogy megvizs
gálja az amerikaiaknak azt a ja
vaslatát, amely a kereskedelmi 
zárlat életbeléptetését indítványoz
za a Kinai Népköztársaság ellen. 
A javaslat felolvasása után I. A. 
Malik szovjet küldött szólalt fel.

■ Kifejtette, hogy a közgyűlés elé 
terjesztett kérdés nem tartozik a 
közgyűlés hatáskörébe, minthogy 
az ENSz alapokmánya értelmében 
a béke és a nemzetközi biztonság 
fenntartásáért a felelősség a Biz
tonsági Tanácsra hárul,, amelynek 
joga van a határozatot elfogadni 
a kereskedelmi zárlat életbelépte
tése ügyében.

Hangsúlyozta, hogy az USA ja
vaslata a Kinai Népköztársaság 
elleni zárlat életbeléptetésére azt- 
a célt szolgálja, hogy kiterjessze 
a koreai háborút.

Végül Malik kijelentette, hogy 
miután a közgyűlés nem illetékes 
az előterjesztett kérdés megvizsgá
lására, a szovjet küldöttség nem 
vesz részt a tárgyaláson.

Urdanetto, a politikai bizottság 
elnöke kijelentette, hogy szavazás

alá bocsátja Maliknak a napirend
re vonatkozó javaslatát

Katz ,Suchy lengyel küldött tá
mogatta Malik javaslatát, hangsú
lyozta, hogy az amerikai javaslat 
célja a háború kiterjesztése a Tá
vol-Keleten.

Bjeiorusszia, Ukrajna és Cseh- 
szlovákía küldöttei szintén bejelen
tették, hogy ^törvénytelennek tart
ják ennek a kérdésnek a felvetését 
a politikai bizottságban

Minthogy az elnök újból azt'in- 
ditványozta, hogy szavazás alá 
bocsátja a szovjet küldöttségnek a 
napirend elleni nyilatkozatát, Ma
lik kijelentette: A szovjet küldött
ség nem kérte, hagy szavazás alá 
bocsássák nyilatkozatát.
, A szovjet küldöttség hivatkozott 
az ENSz alapokmányára, amely 
kimondja, hogy d kereskedelmi 
zárlat kérdésében való döntés ki
zárólag a Biztonsági Tanács jogi 
hatáskörébe, tartozik, és ennél
fogva nem vitatható és nem bo
csátható szavazás alti a politikai 
bizottságban. Amennyiben az el
nök mégis szavazás alá bocsátja, 
ez esetben a szovjet küldöttség 
nem vesz, részt a szavazáson, 
mert ez törvénytelen.

Rövid vita után áz elnök elha
tározta, hogy a napirendi kérdés
ben való szavazás nélkül vita alá 
bocsátja az amerikai javaslatot.

■’ Gross amerikai küldött azzal 
akarta /(indokolni a kereskedelmi 
zárlatra vonatkozó javaslatot, hogy 
a Kinai Népköztársaság állítólag 
„támadást követelt el az Egyesült 
Nemzetek ellen."

Franciaország, Anglia, Venezu
ela, Haiti, Brazília,'Belgium és a 
Kuomintang küldöttei támogatták 
ez amerikai javaslatot 
". Rau indiai küldött' bejelentette, 
hogy‘tartózkodni fog a szavazás
tól.

Az ENSz közgyűlésének politi
kai bizottsága az amerikai szava
zógép segítségével megszavazta a 
Kinai Népköztársaság: elleni ke
reskedelmi zárlatra vonatkozó 
határozatot, annak ellenére, hogy 
Malik szovjet megbízott kimutat
ta, hogy a politikai bizottság nem 
illetékes, hogy ebben a kérdésben 
határozatot hozzon.

Az imperialista blokk 45 szava
zattal támogatta a javaslatot, 5 
állam küldöttei, élükön a Szovjet
unióval a javaslat ellen szavaztak, 
kilenc megbízott tartózkodott a 
szavazástól.

Amerikai filmzagyvalék 
a jugoszláv mozikban*)

A fasiszta Tito-klikk, amely rí kimondani a Hollywood szót 
már régen eladta magát az ame" — J. M.) a gyermekek megszök- 
rikái imperialistáknak, a legal-’ nek otthonról, ■ hogy „világot 
jasabb eszközökhöz folyamodik lássanak. A rendőrség naponta 
azzal a céllal, hogy a jugoszláv ““ - --a
népet a háborús téboly, a míli- 
tarizmus és a geugszterizmus 
mérgével fertőzze meg.

A dióton rángatott belgrádi 
bábok o célból hívták meg az' 
elmúlt nyáron .Erié Johnstont, 
az 'amerikai filmgyártás egyik 
hangadóját és .„egyezményt" kö
töttek vele. Eszerint Hollywood

10—20 csavargó gyermeket szed 
össze", Ugyanez az újság tudó-

jogot nyert 
választása és tetsző-^

hogy sajá

évente 2Ó, teljes estét
szerint 
betöltő

filmet szállítson. Jugoszláviába. 
Ezt követően Titóék meg egy 
„egyezményt" kötöttek az USA 
kormányával, amely a sa.j tóki
adványok „szabad kölcsönös ki
cseréléséről” szól- A minap pe-
űig Bebler, aki az 
képviseli a belgrádi 

bandát, hivatalosan 
azt az úgynevezett 1

ENSz-ben 
i fasiszta 

elismerte 
nemzetközi

egyezményt, amely vámmentes
séget biztosit az
domáuyos1 
mányok".

és
amerikai „tu- 

,,nevelő olvas-
vagyis a iegocsmá-

A Magyar üépklöztárs^sí®! Hagy Nemzetgyűlése 
megszavazta az ötéves terv ütemének 

swggyorsitására vonatkozó törvényjavaslatot
BUDAPEST. (Agerpres). — 

A Magyar Népköztársaság Nagy 
Ncmzc gyűlésének május 16-i 
ülésén Vít-s’.v Zoltán, az állami 
tervhivatal elnöke javaslatot aer
jesztett elő a. Magyar NK nép- 
gazdasági tervének módosításá
ról. A magyar dolgozóknak a 
termelésben elért jclen'ős sikerei 
lehetővé 'ették az ötéves terv 
feladatainak növelésé!, n Magyar 
NK szocialista épité'-'énck mc-z- 
gyormtását. Ezzel g magyar dol
gozók még jobban hozzájárulmi’? 
a .Szovjetunió vezette Lékeiéhor 
mcgcrősité“ébez.

A vita során felszólal' Aprói 
Antal., a Magyar Szakszervezetek 
Országos Tanácsánál: főtitkára 
éti Mihályit helyettes kultuszmi
niszter, akik melegen támogat- 
tjük a törvény-irivepctct. Mi- 
hályfí nz ötéves terv számon fel
adata közül kiemelte, hogy

1954 végéig Magyarországon tel
jesen felszámolják az Írástudat
lanságot. Az összes falvakat vil
lamosítják, jelentékenyen meg
növekedik a. tanintézetek, klu
bok és más népjóléti intézmé
nyek szánva mind a falvakon, 
mind a városokban.

A május 17-i ülésen a Nagy 
Nemzetgyűlés a viták elhangzása 
után egyhangúlag elfogadta a 
lörvénytcrvczctet.

melés 245 százalékkal növekszik 
1949-hez viszonyítva.

A dolgozók életszínvonala 50 
százalékkal emelkedik, vagyis 
kétszeresen felülmúlja a háború- 
előttit.

nyabb ideológiai katyvaíjk szá
mára. Az imperialista sajtó nagy 
megelégedéssel hangsúlyozza, 
hogy Jugoszlávia az első állam, 
amely ezt az egyezményt hiva
talosan elismerte. ■

Hollywood „szellemi termé
kei" elárasztották valamennyi 
jugoszláv város filmszínházát, a 
könyvesboltok és ujságosbódék 
pedig roskadoznak a tengeren
túl gyártott rémregényektől, fü
zetektől és újságoktól, amelyek 
embergyülölő eszméket és az uj 
háború plkcriilhatetlenségét hir
detik.

Hogy az, amerikai „kultura" 
miféle .,áldásokat" hoz a jngo-

sitást közölt egy lopással vádolt 
fiatalkorú peréről. A bíró kér
désére: „Ki tanította meg lop- 
ni?“, így válaszolt a 16 éves 
bűnöző: „Az amerikai filmek".

A belgrádi „Politika" cimü 
újság az alábbi esetet Írja le: 
„Rajkó Koszties 11 éves gimna
zista az „Oklahoma gyermeke" 
című film hatása alatt a szom
szédék lakásából ellopott egy 
pisztolyt és 'agyonlőtte iskola
társát, Miroljub Petrovíesot".

Hollywood rothadó, rablószel- 
J^mtől áthatott filmprodukciója 
undort vált ki a jugoszláv dol
gozókból- A „Nin" című lap 
nemrég megírta, hogy több bel
grádi moziban „viharos tünte
tést rendeztek a nézők", amikor 
egy olyan cinikus amerikai 
filmponyvát mutattak be nekik, 
amely „a. legveszedelmesebb ösz
tönöket ébreszti fel".

Még az. „Omladina", ,,Vészt
őik" és „Politika" eimii titóista 
újságok sem tudják szó nélkül 
hagyni azt a tényt, hogy az 
amerikai filmek és az amerikai 
gengszter! roda lom erkölcsileg 
megnyomorítják a, jugoszláv ií_ 
juságot és gyermekeket, és a 
bűn útjára taszítják őkef. Jugo
szlávia népeit, egyre inkább lel-
háborítja a Tito íklikk ncmzc
ellenes áruló politikája. amely
széles körben propagálja Jugo
szláviában az úgynevezett ame
rikai „kultúrál" és az „amerikai
élet formát".

Ugyanaz. Erié
amikor meghatározza. milyen

szláv nép számára, azt akár 
belgrádi „Omlmluia" cimü

Tekintettel arra, hogy nz öt- 
evvr terv első évében a népgaz. 
da'ág fejlődésének ütemét már 
egyszer módosították, a most 
elfogadott törvény előírja, hogy 
1951-ben a Magyal NK ipari 
'.nrmelésc 1949-hez viszonyítva 
310 száztilékknj növekszik az 
eredetileg előirányzott 186.4 
szazaink helye 1.1, A nehézipari 
termelés 380, a könnyűipari ter

A nemzett jövedelem 230 szá
zalékkal túlszárnyalja az 1949 
évit.

Az ötéves terv végén a me
zőgazdasági termelés 54 száza
lékkal emelkedik az eredetileg 
előirányzott 42 százalék helyett

A törvény-tervezet előírja a 
lakásépítés kiszélesítését. továb
bá egészségügyi intézmények, 
napközt otthonok és bölcsődék 
építését, valamint a főiskolai 
hallgatók számának növelését.

Ság következő kijei 
meg lehet Ítélni: , 
detektivrcgéiiyck é>
tnsíi uhitt 
elharapózott 
lem . . ■"

11
nj-

is
Az amerikai 
filmek ha-

ifjuságuiik körében
;i kalamlorswl-

méreg különösen
lelkét fertőzi meg. 
zágrábi „Vesztník 
amely rámutat. 1

szállított film- 
a gyermekek

srrol ír 11 
cimü lap.

írnak körében nőtlön-nő a
kísko- 
büm">-

zések szám::. A külföldi filmek 
hatása alatt (a-z újság nem m<-

* Megjelent a „Tartós béké
ért. népi demokráciáért" 19. 
(131.) számabau.

fcbdatof teljesít Hollywood a 
Wall Street agresszív politiká
jának megvalósításában, kijelen
ti; „Göbbels sikeres kiséri el ei a 
mozival arról tanúskodnak, hogy 
ha a filmet az, óhajtott col 
elérése fele irányítják, akkor 
azok a világ bármely részében 
kitünően szolgálhatják az ame
rikai érdekek mogszÁ1árditását“.
Megszi Iár<1 itani „az-amerikai ér

dekeket" Jugoszláviában, vagyis 
az országot az USA nyers- 
anyag-zállitó c« háborús felvo
nulási területeként, a?- ország 
népét pedig ágyntölfelókként ki
használni — ez az igazi eeljn. 
annak, hogy Titóék meghonosít
ják irz „amerikai knltnrát" Jii-

JAN MARÉK



A bőséges termésért A SZOVJET FILMÜNNEPÉLY KOLOZSVÁRI ZÁRÓFILMJE:

A da’gasá földművesek tervszerűen gondozzák 
a vetéseket

MAROSCSESZTVE. (Levele
zőnktől). — Minden becsületes 
dolgozó földműves hazafias kö
telessége a terméshozam foko
zása és ennek érdekében az
időszerű mezőgazdasági gnun-
kák maradéktalan elvégzése. A
maroscsesztvei „Szabadság'

dékeken is befejezlek a tavaszi 
vetési munkákat és hozzáfogtak 
az őszi és tavaszi gabonaveté
sek gyomlálásához. A. gyomir
tási munkálatok végzésében a 
rajon területén a kollektiv gaz
daságok járnak az élen. A bánffy-

nagyban hozzájárulnak a 
méseredmény növeléséhez.

ter- 
A

viborgi városrész"
(Capttol)

kollektív gazdaság dolgozói most 
legfontosabb feladatuknak te
kintik a növények gondozását. A 
gyomirtást tervszerűen végzik. A 
gabona vetéseket kigyomlálták, 
a kapálást is nemsokára befe
jezik. Toókos Ernő.

hunyadi állami vi-

szalmás gabona gyomlálását a 
falu minden dolgozója elvégez te. 
A krumpli és kukorica kapálását 
95 százalékban végezték el.

Orosz Lajosné.

BÁNFFYHUNYAD. (Tu-
dósitónktól). A rajon területén 
még a hűvös éghajlatú hegyvi-

szont nem fordított kellő gondot, 
a gyomirtásra. Az állami gaz
daság vezetősége ezt a hibát 
sürgősen számolja fel.

ECKEN-TELEP. — (Leve
lezőnktől). Falunk dolgozó föld
művesei nagy szorgalommal vég
zik a gyomirtást. Valamennyien 
tisztában vannak azzal, hogy az 
idejében végzett gyomirtással

SZAMOSUJVÁR. (Tudósi-
tónktól). Szamosit jvár rajon dol
gozó földművesei a gyomirtási 
terv első szakaszának előirányza
tát általában 50 százalékban tel
jesítették. Az őszi vetések gyom- 
lálását 7260 hektáron a tavaszi 
vetésekét pedig 2500 hektáron 
végezték el. A kapálást is vala
mennyi faluban megkezdték.

M tlési gép- és tra!<t@rá!!oKiás vezetősége 
fordítson nagy óbb gondot a traklórist^k 

szakmai és politikai nevelésére

Pétervár, ezerkilencszáztizenhét...
Október forradalmi eseményei, 

a bolsevikok vezette proletariátus 
vasökle szétzúzta az ideiglenes 
Kerenszkij-kormányt és a hatalom 
a bolsevikok kezébe került.

Számos párttag megbízást kap 
egy-egy gazdasági vállalat vagy 
intézmény vezetésére. Ezek között 
van Maxim is, a forradalom öntu
datos harcosa. Az állami bank ve
zetését veszi át. Tevékenysége el
ső napjaiban felfedezi: a burzsoá 
tisztviselők — a nép vagyonát pa
zarolva — a forradalom és a nép’ 
ellenségeit pénzelik. Máxim kö
nyörtelenül leleplezi ezeket a kár
tevő elemeket. A csalók, összees
küvők, közönséges tolvajokká 
vedlett polgárok ellen vivott ke
mény harcának, amelyet a v^torgí 
városrész proletárjai odaadással

nyugszanak, nem érik be a szov
jethatalom aláaknázásának kísér
leteivel — egyenesen fegyveres be
avatkozást indítanak.

.. . Közelednek a német csapa
tok. És Maxim, a proletáriátus hü 
fia uj feladatot kap a Bolsevik 
Párttól: a fronton, a vörösgárdis
ták élén, folytatja tovább a harJ 
cot a Szovjetunió megvédéséért...

„A viborgi városrész" egyike 
azoknak a nagyszerű szovjet film
művész éti alkotásoknak, amelyek 
— a Bolsevik Párt vezette prole- 
tariátus ' harcának művészi ábrá-
zolásával — 
vélik hazánk 
nak harcolni 
lenség ellen,

osztály éberségre ne~ 
dolgozóit, megtanita*  
a külső és belső el-*  
megtanítanak: ho-

támogatnak, meg is •red-

A vetési munkák során a dési 
gép- és traktorállomás dolgozói 
jelentős támogatásban részesítet
ték a dolgozó földműveseket. A 
traktorszántásra szerződést kötött 
kollektív gazdaságoknak, úgyszin
tén a dolgozó földműveseknek is 
elvégezték a szántást. A gépállo
más traktoristái ilymódon jelen
tősen hozzájárultak a bőséges ter
més eléréséhez. A traktoristák kö
zül a vetési kampány idején pél- 
daadóan végezte munkáját Hossu
Augusztán. Mind a minőségi, mind 
a mennyiségi munkában jó ered
ményt ért el.

A vetési munkák befejezése 
után a szerelők és a ‘traktoristák 
azonnal hozzákezdtek a. traktorok 
kijavításához. A traktorállomás ve
zetősége jó előre gondoskodott az 
aratási és cséplési munkák előké-

ti magatartása, aki felületesen 
dolgozott s a szerszámokat • meg
rongálta. A javításokban társai 
mögött kullogott.

Vannak azonban még más tra.k- 
toristák is, akiknek meg kell vál
toztatniuk munka iránti magatar
tásukat. Ilyen öntudatlan irakto- 
rista Kántor István, aki csupán 20 
százalékban teljesítette a tavaszi 
vetési munkák során a részére ki
jelölt feladatot. Ciukuta Liviu is 
több ízben. felelőtlenül a mezőn

sét. A dési traktoráMomás a nyári 
munkálatok során fokozott lendü
lettel csak politikailag tisztánlátó 
és szakmailag jól felkészült trak
toristákkal folytathatja a harcot a 
bőséges termésért, mezőgazdasá
gunk szocialista átalakításáért.

ménye: Maximnak sikerül meg
szerkesztenie a Szovjetunió első 
költségvetését. Ez a költségvetés a 
béke költségvetése. "

Maxim igazi forradalmár módon 
teljesítette feladatát- kiérdemelte
Lenin és Sztálin pártjának bizal
mát.

Az imperialisták, a .hatalomtól 
megfosztott burzsoák azonban nem

őrizetlenül hagyta a traktort, 
vollétében bárki kárt tehetett 
na a traktorban és az ekében. 
resan Vasilc traktorista nem

Tá- 
vol- 
Mu- 
vé-

gyan kell dolgoznunk boldog jő- _ 
vünkért, hogyan kell küzdenünk. a 
béke biztosításáért.

A minisztertanács mellett mű
ködő bukaresti Filmbizottság és a
„Sovromfüm". által a kolozsvári 
„Capitol" filmszínházban renden 
tett szovjet filmünnepség hétfőn, 
„A viborgi városrész1 cimü film*  
alkotással zárul.

(Cs. Jj

A RDNSz Kolozs-tartományi szervezete küszöbölje ki 
politikai nevelő munkájának hiányosságait

szitáséról. Az alapszervezet irányí
tásával a traktorállomás munká- 

. sai. megfeszített erővel dolgoztak, 
hogy vállalásukat a kitűzött idő 
előtt teljesíthessék. Május 16-ig az 
összes mezőgazdasági szerszámo
kat üzemképessé tették, 22 cséplő-

gezte öntudatosan munkáját. Fe- 
legregy faluban — Zsibó-rajon — 
14 hektáron rosszul szántott. Fele
lősségérzet hiányában elhanyagolja 
a traktort és az ekét. Unquras Va
sile; esete súlyosabb. Közel! egy hő- 
nap alatt mindössze hat hektár

KOLOZSVÁR. - A RDNSz 
Kolozs-tartományi szervezete az 
utóbbi időben jelentős, eredmé
nyeket ért el a városi és'falusi 
nők politikai nevelésében Már
cius első felében Kolozsváron 
négy, a rajonszékhelyeken pedig 
egy-egy esti tanfolyamot indi_ 
lőtt. A tanfolyamok beindítása
kor felhasználták az eddigi ta
pasztalaitokat. Mindep rajon- 
székhelyeti olyan . hallgatókat

gépet javítottak Odaadó
munkásnak bizonyult Varga József 
hegesztő, aki egymaga 2 arató
kötözőgépet . javított meg. Példa- 
adóan végezte munkáját Pintea 
Alexandra esztergályos, Monzát 
loan műhely felelős, . Salamon 
Sándbr, Bogács István, Cozma 
Andiéi; Krisztof Ernő, Kiss Gy 
ég Bogdán Emil szerelő. Ezek a 
dolgozók nemcsak jól végezték a 
munkát, hanem a sürgős befejezés 
érdekében, önkéntes munkát is vé
geztek. Ezzel szemben elítélendő 
Costanuc loan szerelő munka irán-

földet szántott fel. Ugyanakkor a 
kulákok befolyása alá kerülve pá
linkáért szántotta azok földjeit.

Ezek mind súlyos mulasztások, 
amelyek a gép- és tra.ktorállomá- 
son kifejtett felvilágosító munka 
és politikai nevelés hiányosságá
nak tudható be. Ezen sürgősen se
gíteni kell. A dési gép- és traktor
állomás vezetősége fordítson na
gyobb gondot a traktoristák szak
mai és politikai nevelésére. A fia
tal traktoristák pedig kövessék 
azoknak a dolgozóknak a példáját, 
akik öntudatosan végzik munká
jukat. Az ifjú káderek nevelésé
ben nagy feladat, vár az IMSz- 
alapszervezetre is. amely elsőren
dű -feladatának kell tekintse a fia
tal traktoristák politikai nevelé-

' szerveztek az esti tanfolyam lá
togatására, akik eddigi tevé
kenységükkel . bebizonyították, 
hogy a Párt, irányításával a 
városi és falusi dolgozók érde
keiért küzdenek, A RDNSz Ko- 
lozs-tartományi szervezete gon- 
doskodott arról is, hogy polití-kair 
lag jól felkészült elvtársnőket 
bízzon meg a tanfolyamok veze
tésével. Igen szép eredményt, ért 
el Kolozsváron a RDNSz I. ke
rületi szervezeténél indított tan

marxí—lenini ideológia, alapele
meit. .

A ' RDNSz_tagok a rajoni 
székhelyeken is rendszeresen lá
togatták az előadásokat. Ezeken 
az esti tanfolyamokon az elő
adók nagy súlyt helyeztek arra, 
hogy a falusi asszonyok megis
merkedjenek a kollektiv gazda- 
s á g f el s őb bren d őségével •

Egyes tanfolyamok azonban 
nagy nehézségekkel küzdöttek, 
így például Tordán és;Enyeden 
a RDNSz városi szervezetének

gokat olvasnak, z megvitatják a 
kül- és felpolitikai eseménya-
két. Ezen a téren igen eredmé"

folyam, ahol Petrescu
nő- fáradtságot nem
minden hallgatót a

i elvtárs- 
kímélve, 

tanfolyam
látogatására mozgósított- A 
RDNSz I. kerületi szervezetének 
tagjai nendszeresen megjelentek 
az előadásokon, szemináriumo
kon és alaposan elsajátították- a

vezetősége n.cm nyújtott megfe
lelő támogatást a tanfplyamfele- 
lősöknek- . Nem gondoskodtak 
idejében az előadókról, sem ar
ról, hogy a hallgatók . teljes 
számban megjelenjenek az elő
adásokon. E hiányosságokért' a 
RDNSz Kolozs-tartományi iro
dája is felelős, mert nem ellen
őrizte kellő mértékben a helyi 
szervezetek s az esti tanfolya
mok munkáját. ...

A RDNSz Kolozs-tartományi 
szervezete az esti 'tanfolyamo
kon kívül olvasóköröket is in
dított. A tartomány területén 25 
olvasókör működik. Az olvasó
körökben a háziasszonyok bro
súrákat tanulmányoznak, ujsá-

nyesen működnek az aranyos- 
gyéresi, szurduki. egerbegyi, mi- 
riszlói és az abrudbányai olva
sókörök-

Az olvasókörök munkájában 
hiányosság az, hogy az irányí
tók nem kezdeményeznek vitá
kat. Apahidáu, Felek és Pólyán 
falvakban rendszertelenül tart
ják az olvasóköröket. így a fa
lusi asszonyok sok esetben nem 
tudják, hogy mikor és hol tart
ják a kollektiv olvasást. Az 
ilyen és ehhez hasonló hiányos
ságok abból is származnak, hogy, 
a RDNSz Kolozs-tartományi 
irodája1 nem tart szoros kapcso
latot az olvasókörök vezetőivel.

A RDNSz Kolozs-tartományi 
szerveznének sürgősen fel kell 
számolnia ezeket a hiányosság©-.■ 
kát- Át kell szerveznie az olva
sókörök munkáját és gondoskod
nia kell arról, hogy a falusi 
asszonyok a mezőn szabadide
jükben is kollektiv olvasásokat 
tarthassanak- Ennek érdekeben 
adjon meg minden támogatást a 
RDNSz falusi szervezeteinek.

i D. I-

A Torda-rajoni .néptanács eredményes 
munkái véges: a dolgozók zöldség

ellátásáért

!<®iws¥ár dolgozói tömegesen keresték fel 
a tartományi termelő szövetkezetek

kiállítását
TORDA. — (Tudósittóktól.) A 

Torda rajoni néptanács végrehajtó 
bizottsága komoly munkát végez a 
zöldségtermesztés kiszélesítéséért. 
Március első felében munkatervit 
készített, gondoskodott arról, hogy 
valamennyi dolgozó földműves 
zöldséget termeljen. Ennek érde
kében a községi néptanáesok, va
lamint a tömegszervczclek vezető
ségi tagjai, irányitól, uteafelciősei 
fel világosi lé munkát végeztek. 
Falvakon a néotanácsok v'er'iirj- 
tó bizotíságaí. a gazdasági felelő
sök felkutatták a zöldsó.itennesz- 
tesre alkalmas ícrüleícimí. Ugyan-" 
ekkor utbaigaziM.-okat, tanácsol;at 
adlak, a termelőknek a talaj meg
művelésére

Törd,o-niionban a imptenácsok 
crc-dint nyes tel világosiid munkája 
nyomán Iri.v; iiekláron vételiek 
zöldségfélékéi. Ebből a mennyiség
ből a dolgo/o íöldmíiec.s.''. ö-lg 
hektárra kötött, i. zöldsóe.fermcí z- 
lé..! szerződé, okot a szövetkeze
tekkel.

Torda-rnjonbnn terv sztrinl a 
má-odik évi tervedben TI.5 válton 
korai zöldtó.te i fcrnirszkwk. Eb-

bő(l a mennyiségből a szövetkeze
tek és az „Aprozar“ 8.5 vagonnal, 
ai tordai kantinok részére, egy va
gonnal a topánfalvi dolgozók ré
szére, 20 vagonnal pedig Kolozs
várra .szállítanak. A friss zöldsé
gek szállítása már megkezdődött. 
Ebben a mimikában élen haladnak 
a kollektiv gazdaságok dolgozói,’ 
akik nagymennyiségű korai zöld- 
sí get adtak át a szövetkezeteknek. 
T’cilájtikr’l a magángazdálkodást 
folytató dolgozó földművesek is 
követik. Május 18-ig jelentős 
mennyiségű zöldséget adtak át a 
sző vei kezeteknek a kövendi, bá- 
gyoni és az. egerbegyi dolgozó 
földművesek.

A Torda-városi néptanács is 
erteiménycs munkát végez a zöld- 
ségtcrmeszté.s kiszélesítéséért. A 
mezőgazdasági ügyosztály alkal
mazottai az állandó bizottsági ta
gokkal karöltve cs iknem naponta 
feteei-e/i!.; 1 er,rpl,, tanácsokat
.-uinal: a palánták gondozására, cl- 
k iiörzik a.munkát. A tordai föld- 
müvcte'k Is nagymennyiségű zöld- 
tekret adtak á* szővctkezxdnefc, de 
ezcnlrivül a szabadpiacot is ellát 
jók irtsa zöhltejgol. N. M.

Az utóbbi hónapokban egyre 
szorosabbá vált az együttműkö
dés Kolozs-tartomány termelő- 
szövetkezetei és a helyi néptaná" 
esők között. A szövetkezetiek éle
tében. és fejlődésük szempontjá
ból nagy jeLmitősége van ennek 
az együttműködésnek. A népta- 
náesok ina már a legtöbb esői 
ben segítségükre vannak a t<‘r- 
inclősz övei kezelek -dolgozói mik 
az anyagbeszerzésnél s részben 
az áruk ertékisilcsőnél is. Külő- 
nősön a falusi háziipari és kéz
műipari I ermelő.szövet kézétek
fejiődésébin játszik ez, nagy 
.szereiiel, ahol a iiéptnnáesok i**  
merve a. helyi erőforrásokul, uj 
ipareikkek Rcsziiésero ösztönöz
hetik ökv-l. Azokban a községek
ben pedig, ahol leldidgozási’a 
alkalmas helyi i röf'orrnsol;;i; tár 
fel a m'ptanái's, u.i termelöszö- 
Vctkozelek lélc>ite;.ói javasol
hatja

A iiéj-Mamiesol: is a kózinü- 
ipari frrnii’lő.szövrtkc/.cf.-k kö
zötti egyélImiiködí-s cri'dmén\i” 
kóppen nyílt meg májtis nyol_ 
teidikán Kolozsváron ;i tartomá
nyi fogyasztási és kézműipari 
tenni'lönzővel kezetek kiállítása, 
A Alolotov-utca D. szzím ah'lti

Értékesítő Szövetkezetek Köz
pont jónak helyiségében nieg- 
nyilt kiállítás igen nagy érdek
lődést váltott ki Kolozsvár dol
gozói közölt. A hosszú időn át 
nyitva tartóit kiállítást néhány 
ezer látogató tekintette meg és 
valamennyien elégedetten hagy
ták el a csarnokot. A falakra 
kíaggatotl kézimunkák. lafa" 
rngványok és bőrdiszmüíiruk, 
az asztalokon és üvegvitrinek
ben turkáló szandálok, konfek- 
ciós áruk, jútófezerok, édesipari 
termékek. - ■ a szövetkezeti dol
gozók mimlos előkészületéi, 
munkáiéi tükrözik. A ,.\'icto- 
ri;s“ szövetkezet üvegvitrinjéből 
hnllmiékmd készült nőj szandá
lok. kötöttáruk, gyt rínék játékok 
kötötték le n látogatók figyel- 
mát A „Dniniiil Xmi” szabó- 
ipari térim loszöveí.kezet dolgo
zói gondosan készített, tel /teő 
l.oiifékeié. Arai hoztak ;l kiállj- 
lá.ni. A e-arnok sarkúban - kis 
családi ottliout ábrázolva -■ 
„!,rtnn ti Mobile" szövetkezet 
dióím-lte i”, húlóv/nhabe rendezé
sét tekint liettók inog a látoga
tók.

A kiállított tárgyak nagyré- 
sm a falusi ház.iipaxi é- kézmű

ipari termelőszövetkezetekből 
kerültek ide. A magyarfenesi 
termelőszövetkezet dolgozói kis 
szövőgéppel képviselik magukat. 
A terem túlsó oldalán a szent- 
lászlóiak faorsózói sorakoznak. 
Ezzel szemközt mezőgazdasági 
felszerelések: borona, lajtorja, 
szekérkerék, favilla. A zsoboki 
szövetkezeti tagok szebbnél- 
szebb alabástrom tárgyakat hoz
tak. A magyarszovátiak gyé- 
kónyárni. a körösföiek írásos 
mintájú kézimunkákat és kalo
taszegi bm/arokaU a szucaágiak 
pedig hnírádékanyagból szőnye
geket kesziteltek a kiállításra.

A Kolnzs tartományi uéptn- 
náes s/íivetkezeti osztálya által 
rendezel! kiáll)fásnak eéljn az 
volt, liogv a fnrtomány kézmű
ipari szövetkezeteinek dolgozót 
bcmiiinssák, milyen értéke*,  vá- 
lisztékos és igen jómiuőségil 
íru! leÁzJlenek hulladékból. A 
kiállításra került tárgyak W 
százaléka hullndékanytigból kő 
szült, és ezeket a*  tárgyakat « 
jövőhon az ems a célra megnyi- 
tandó üzJotekfem íimeitják 
majd.
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A BNK labdarugó válogatottja ragyogó játék után 
2:2 arányban döntetlenül játszott 

a Csehszlovák Köztársaság együttese ellen
PRÁGA. — A Hadsereg sta

dionjában 50.000 néző előtt ját
szották le a nagy érdeklődéssel 
várt Román Népköztársaság— 
Csehszlovák Köztársaság labda

Moldoveanu, Zavoda I., Váczi, 
Pecsovszki, Filotti.

Csehszlovák Köztársaság: Mo
ravek — Krasznohorszky, Trnka, 
Venglar — Ipser, Malatinszky —

többem A 15-ik percben 
ra megszerzi a vezetést

Vlk uj- 
2:1. A 
csapata30-ik percben a RNK 

újra egyenlít. Moldoveanu áb

rugó mérkőzést, amely izgalmas Hlavacsek, Hemele, Csejp, 
játék után 2:2 (1:1) arányban Zdarszky, Vik.

A nagy találkozó a román csa-döntetlenül végződött.
A román csapat már pénteken 

reggel megérkezett Prágába, 
ahol még .aznap délután köny- 
nyebb kondicióedzést tartótú A
szombati napot városnézéssel 
töltötték el. Vasárnap délután 5 
órakor a magyar Dankó játék
vezetése melletti a két csapat a 
következő Összeállításban kezdte 
a játékot:

Román Népköztársaság: Voi
nescu — Zavoda n, Apolzan, 
Farmati — Flamaropol, Boné —

pat fölényével kezdődik. Pe
csovszki nagy lövését Moravek 
nagy bravúrral védi. A 16. perc
ben Csejp révén a csehszlovák 
csapat szerzi meg a vezetést, 
1:0. A RNK együttesének több

adását Váczi a jobb felső sarok
ba lövi 2:2. A román csapat 
nagy fölénybe kerül, a győztes 
gólt is van alkalma megszerezni, 
de az utolsó előtti percben Váczi

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Hétfőn: Május 21-én este a-kor:

• „Szabad szel“.

MOZI:
NÉPMOZGÓ: A kabardai lovasok. 

Előadások: kezdete: 3. 5. 7 és 9-kor 
vasárnap d. e 11-kor matiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ:
Krisztina főhadnagy. Előadások: 
3, 5, 7, 9 órakor.

CAPITOL MOZGÓ: A viborgi 
városrész. Előadások: 5. 7, 9-kor. 
Telefon 24—64.

URÁNIA: A kabárdai lovasok 
Előadások kezdete: 3.30, 5.30, 7.3q 
és 9.30-kor. Vasárnap d. e. 
matiné.

MUNKÁS MOZGO: Ifjú gár^ 
Mindkét rész egyszerre. Előadások: 
3, 6. 9 órakor.

VÖRÖS CSILLAG: Titkos ügy. 
nők. Előadások kezdete:. 4, 6 és 8- 
kor. Vasárnap d. e. 11-kor matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Május 21- 
27-ig Híradó. A, B, C, Vitaminok. 
Kulturotthonok kongresszusa. BöL 
csődal. Ferda Haaswt rajzfilm.

alkalma van 
csehszlovák

egyenlíteni, de a 
védelem kitünően

állja helyét. A 40. percben 
lotti beadását Váczi góllá 
kesiti 1:1.

Szünet után az első

Fi- 
érté-

húsz
percben a hazai csapat támad

két lépésről futtából, a 
kapus mellett fölé lő.

A mindvégig, izgalmas 
tozatos mérkőzésen, a 
csapat játékával nagy

kifutó

és vál- 
román. 
sikert

aratott. A mezőny legjobbjai 
Pecsovszki, Moldoveanu, Filotti, 
Voinescu, illetve Trnka, Mora- 
vek és Krasznohorszky voltak.

Dankó (Magyar Népköztársa
ság) a mérkőzést kitünően ve
zette.

KOLOZS-TARTOMÁNY VIDÉKI
ABRUDBÁNYA: Május 21—27: 

Bátor emberek. Május 28—30-ig: 
Turbinka Iván. — BÁNFFYHU
NYAD: Május 22-ig.: Párizs gyer- 
\meke. Május 23—25űg Dr. Sem
melweis. — DÉS:. Május 21. Ber
lin eleste I. része. Május 22. Talál
kozás az Elbánál Május 23. Titkos 
küldetés. — MAROSUJVÁR: Má
jus 21—23-ig: Z. 8.-eset,. Május 24 
—27-ig: A halhatatlan zenemüvek

VÁROSAINAK MOZI MŰSORA;
szerzője (Musszorgszkij)—NAGY. 
ENYED: Május 21—23-ig: Vasöfcöl. 
Május 24—27-ig: Az elvarázsolj 
buzaszem.. — SZAMOSUJVÁR: 
A mi szivünk. Május 22—24-ig: 
Mesél az erdő. — TORDA: A 
szovjet film ünnepe. — ZILAH: 
Cáricin védelme. Május 22—24-ig: 
A boxbajnok. — ZSIBÓ: Május 21 
—23-ig: Büntelcn bűnösök. Május 
28—30-ig: Elefánt és kötulecske.

Bánifyhunyad-rajonban eddig 46 község dolgozó ifjúsága 
nevezett be a „Fedvak kupája" versenyeire

BÁNFFYHUNYAD. - 
szágszerte megindultak a

Or- Ketesd, Béresé, Kispetri és. Mier-
,Fal

vak kupája" versenyei.
ta községek jártak elől jó példá-

lozs-tartományhoz tartozó rajo< 
nők közül Bánffyhunyad-rajon 
dolgozó ifjai nagy lelkesedéssel 

•kapcsolódtak be ebbe a verseny
be. Csaknem minden községben 
megalakították a sportközössé- 
geket és hozzáfogtak a sportpá-

A Ko- val, ahonnan az összes ifjak be-
neveztek a sportversenyekre. 
Bánff yhunyad-rajonban eddig 46 
község nevezett be a „Falvak 
kupájáéra. A legnagyobb küz
delem a labdarúgásban és a női 
kézilabdában van. A női kézilab
da csapatok közül a kör ős főiek

lyák építéséhez. Sok községben, vezetnek, továbbá Váraímás,
ahol eddig kevéssé ismerték a 
'sportot, az ifjúság ma már min
denütt hagy lelkesedéssel vesz 
részt a labdarugó, kézilabda, 

. röplabda, méta (oina) és az at
létikai versenyeken. Különösen

ahol több, mint százan kapcso
lódik be a „Békebarázda" 
sportközösségbe. Eddig 56 férfi 
és 14 női versenyzőt sikerült be
kapcsolni a „Plugarul" sportkö
zösségbe.

r Akadnak azonban községek, 
ahol nem fordítanak gondot a 
sport fejlesztésére. így például 
Magyar bikaion az ifjúság nem 
mutat érdeklődést a sport iránt. 
E hiányok • kiküszöbölésére á 
Eánffyhunyad-rajoní. Testneve
lési és Sportíbizotteáte, a községi 
néptanácsok és az ifjúsági szer
vezetek vállalták, hogy a párt
szervezet irányításával kiküszö
bölik a fogyatékosságokat, ju
nius 15-ig minden, faluban sport
pályát létesítenek és 60 szAzu- 
lékkal felemelik a „Falvak ku
pája" versenyzőinek számát.

í'

A NEMZETKÖZI GYERMEKNAP TISZTELETÉRE NAGY 
SPORTVERSENYEKET RENDEZNEK SZERDÁN DÉLUTÁN 

KOLOZSVÁRON
KOLOZSVÁR.

a Tudomány 
a „Herbák

a
- A Vasas, 

Lokomotiva,
csapata játszik, majd 5 órakor a 
Vasas kitűnő erőkből álló női,

János" és a férfi és gyermek tornászcsapata
Spartak sportközösség-ének ve
zetősége úgy döntött,, hogy a 
Nemzetközi Gyermeknap tisztelem 
téré ■ nagy sportüimepséget ren
deznek szerdán délután a „Gh. 

Gheorghiu-Dej" sporttelepen, Fél 
4 órai kezdettel a Vasas és a 
Lokomotiva ifjúsági labdarugó

tart bemutatót. Fél 6 órakor a 
Tudomány labdarugó csapata 
játszik barátságos mérkőzést a

A RNK VERSENYZŐI SZÉP I 
SIKERREL SZEREPELTÉK A t 

SZABAD OSZTRÁK IFJÚSÁG 
BÉKETALÁLKOZÓJÁN REN
DEZETT SPORTÜNNEPSÉGEN

BÉCS. — Közel 100 -ezer ifjú 
gyűlt össze Becsben, hogy részt- 
vegyon a Szabad Osztrák ífju-
ság béketalálkozóján, amelyen á 

__ ._______ ______ __ _____ Szovjetunió ifjain kívül részt- 
kőzé&sk szünetében női és férfi vettek a népi demokratikus or

szágok kiküldöttei is A három
napos találkozón sportversenye
ket, is rendeztek, A RNK ver-

Lokpmotóva együttesével. A mér

atlétikai versenyszámokat bo
nyolítanak le Kolozsvár legjobb 
versenyzőinek részvételével.

ÉRTESÍTJÜK : '
A SZOVJET SAJTÓ ÉS FOLYÓIRATOK 

előfizetőit, hogy 1951 junius 30-án lejáró előfizetéseiket 
CENTRUL DE DIFUZARE A PRÉSÉI

fiókjánál Kolozsvár, Szabadság-tér 30. szám alatt újíthatják meg 
Telefon 19—16.

MOTORKERÉKPÁROSOK ÉS GÉP KOCSIVEZETÖK FIGYELMÉBE!
Junius 4-én egyhónapos motorkor ékpár és személygépkocsivezetői 

tanfolyam kezdődik a hajtási igazol vány: elnyerésére.
Jelentkezni lehet naponta:

• \ CENTRUL DE RECALIFICARE
Kolozsvár,. Mócok-utja (Calea Motilor) 64. szám

Telefon: 14—49
Ugyanott: juhus 2-án háromhónap os tanfolyam nyílik a hivatásos 

vezetők részére

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: üjból 

• erősebb felhőzet, főleg a déli és 
nyugati tartományokban eső, zári 

f poreső, a délutáni órákban esetleg 
, zivatar. Mérsékelt délkeleti—déli

keresek nagy fotelt, vagy berzsert 
, és házhelyet 500—1000 mMg, le

hetőleg gyümölcsfákkal, Majális, 
Házsongárd, Attila-ut kömyéfcén.
Cim a kiadóban. — ELADÓ 2 szo
ba. konyha, előszpbás ház belvá-
rosban. Pop Julián, Címbalommt- 
ca 8. szám. — ELCSERÉLNEM 
nagy szobámat, kisebb szoba, 
konyhával. Monostori-ut 121. szám 
ELCSERÉLNÉM kolozsvári köz” 
ponti szoba, konyha, furdőszoba- 
használatos lakásomat, hasonló, 
marosvásárhelyivel. Cim a kiadó-' 
bán. — HOLLANDI „Leghorn“ 
kiköltési tojások eladók. Erzsébet
ül 17. szám. — KÖZPONTBAN 
levő két szoba, konyha fürdőszo-4 
bás lakásomat cdcserélném Rákó
czi: vagy Attíla-uti hasonló, kertes 
lakással. Racovita (Erzsébet)-ut 
17. szám.

szél.:'átmeneti 'megélénkülésekkel. 
A hőmérséklet nyugaton alig vál
tozik, egyebütt még kissé emel- 

' kedik. Kolozsváron vasárnap haj- .
nalban 7 fok, délben 2J fok volt, 
a légnyomás 758 mm, süllyed.

: A „COMBUSTIBIL" kolozsvári 
igazgatósága , közli mindazokkal, 
akik 5 kg.-os aragáz-paiack birto- 
kában vannak és azt 5 hónap ja nem . 
töltötték meg, hogy e közlemény 
megjelenésétől. 5 napon belül rak
tárunkban, Masaryk-utca 35 szám, 
alatt a lelett garancia visszafizeté
se ellenében szolgáltassák vissza. ,

Akik a garancia nyugtát elvesz
tették. raktárunkban az eredeti 
nyugta-szám megszerzése után, egy 
helybeli napilapban azt semmisnek 
nyilvánítják, aminek ellenében a 
garanciát visszafizetjük. Jelen

s
senyzői közül Glaudia Ruse sze
repelt a legnagyobb sikerrel, 

hittat PITIM’ Á 100 méteres női sikfutás-
ML1AL ELLEN ... ban 12-5 ,mp..es. idővel uj orssá-

Liba] döntetlen, Boros—Láng-- " --
hardt döntetlen, Bokor—Turca-

A HALADÁS SPORTKÖZÖSSÉG SAKKCSAPATA 13 ÉS FÉL 
—6 ÉS FÉL ARÁNYBAN GYŐZÖTT A RESICAI SOVROM,

KOLOZSVÁR. — A néptanáes 
.szakszervezetének nagytermében 
ünnepélyes keretek között ren- 

- előzték meg nagy érdeklődés mel
lett vasárnap délelőtt, a Haladás 
és a resicai Sovrommetal sakk
csapatainak első találkozóját. A 
mérkőzés megkezdése előtt Bre_ 
gán Gyula, a Haladás sportfele- 
löse üdvözölte a resicai dolgozó
kat, majd virágcsokrot nyújtott 
át Barbu csapatkapitánynak.

A két csapat első találkozója 
13 és fél—6 és fél arányba^ a 
kolozsvári csapat győzelmével 
végződött. Részletes eredmények 
a következők: (Elölállók. a ko
lozsvári ak). Hun yadi—Barbu 
0:1, Böjthc—Reda döntetlen, 
Nagy—Butuariu döntetlen. Bul
la—Rusulescu 1:0, Lusztig—Bed- 
narski döntetlen, dr. Ferenci—

nu döntetlen,' Kontrol—Barbu 
II- 1:0, Bogya—Moll 1:0, Krezsek 
—Nicola 1:0, dr. Daróczi—Molín 
1:0, Stanciu-Pál 0:1, Jakobi-Ra- 
vasz 1:0, Ungur—Nagy döntetlen, 
dr. Ürmü^í—Fried 1:0, Rózsa— 
Bárányi 1:0, László—Sandu 0:1, 
Kari—Vida 0:1, Stein—Béliéi 
1:0.

H 20 mérkőzés közül a legiz_ 
gaíniasabb küzdelem a Barbu— 
Hunyadi mérkőzés volt, melyet a 
resicaiak csapatkapitánya meg
érdemelten nyert meg. Az egyes 
mérkőzéseket Faragó nagymes
ter, Gyenge Áron és dr. Secosianu 
vezették le. A két csapat vissza
vágó mérkőzését junius 3-án 
tartják meg Resicán,

gos rekordot állított fel. A 200 
méteres férfi síkfutásban Stoi- 
nesen 22.5 mp.-cel második lett a 
lengyel Stawezyc főiskolai vi
lágbajnok mögött, akí 22.4 mp.-es 
idővel győzött. A RNK úszói kö
zül Cimbalmos és Bock*Elisabe-  
fa ért el jó,'helyezést. Labdarú
gásban a magyar labdarugó 
utánpótlás együttese 50 ezer né
ző előtt 1:0 arányban győzött az 
Osztrák Szabad Ifjúság váloga
tottja ellet). Az egyes verseny
számok befejeztével Johann 
Kcplesiig, az Osztrák Kommu
nista Párt elnöke adta át a 
győzteseknek és helyezetteknek 
az emlékplaketteket.

A VASAS 3:2-RE GYŐZÖTT A

közleményünk
tázst követnek el.

ellen vétők szabó-
Ezen felbivá

sunk azokra is vonatkozik, akik 
lakásukba a földgázai bevezették.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ 
Bemutatja a 

„KRISZTINA FŐHADNAGY" 
cimü filmet

Főszerepben: LUKSCHY. WOL-
FANG. PETRA PETERS

Előadások: 3. 5, 7, 9 órakor
Vasárnap d. e. 11-kor matiné.

©

KOLOZSVÁR VÁLOGATOTTJA 4:2 ARÁNYBAN GYŐZÖTT
BUKARESTBEN

BUKAREST. — A városok ku
pája hetedik fordulójában Kolozs
vár válogatottja vasárnap Buka
restben játszott, ahol szép játék 
után 4:2 (2:1) arányban megérde
melten győzött. A Cristca—Vigu, 
Demeter, Tarau—Nagy István, Ra- 
dulescu—Szász, Kovács IV, Avram> 
Copü és Coracu összeállításban 
játszó kolozsvári csapat mindvégig 
kitűnő játékot mutatott és Avram 
3, Szász, illetve Calinoíu és- Nicu- 
sor góljával megérdemelten győ
zött.

Temesváron Mcdgycs válogatott
ja 1:1 (1:0) arányban döntet lenül. 
Marosvásárhelyen Arad váloga
tottja 2:1 (1:1) aránvhan .győzött 
mig Nagyváradon a város váloga
tottja 3:2 (2:1) arányban győzött 
Petrozsény ellen. A városok kupa ■

ja küzdelmeiben Temesvár csapa
ta vezet 9 ponttal, Marosvásárhely 
9, Petrozsény 9, Bukarest 8, Ko
lozsvár 6, Medgycs 5, Arad. 5, 
Nagyvárad 5 ponttal.

A MAGYAR NB I. ERED
MÉNYEI

Dózsa—Szegedi. Honvéd 2:2 (1:0). 
Bástya—Győr 3:2 (1:1). Honvéd— 
Kinizsi 8:2 (3:0). Salbtc-Sortcx 
1:0 (1:0). Petőfi—Dorog 3:3 (2:1) 
Vasas—Szombathely 6:0 (1:0). Csc-

Diósgyőr 3:1 (1:0). A bajnok
ság állása' Bástya 21, Honvéd 20. 
Vasas 15. Dózsa 14. Csepel 13. Ki
nizsi 12, Győr 11, Sz Honvéd 11, 
Salbtc 11, Sortcx 11, Diósgyőr 10, 
Dorog 9. Szombathely 5 és a Pető
fi 3 ponttal.

LOKOMOTIVA ELLEN
KOLOZSVÁR. - A „Gh. 

Gheorghiu-D»j“ sporttelepen kö
zel 2000 néző előtt játszották le 

a Vasas—Lokomotiva labdarugó 
mérkőzést, melyet érdekes és 
változatos játék után a Vnsas 
csapata nyert meg 3:2 (3:1) 
arányban. Már az első percben 
Kirkósa góljává] jutott vezetés
hez a vasutas csapat, de pár 
perccel később Hociota kiegyen
lített. majd Farcádi és Boros ré
ven a Vasas njabb gólokat ért 
cl. Szünet után a Lokomotiva 
Kirkósa 11-csből lőtt „óljává! 
3:2-re szépített a,z eredményen 
a nagy lelkesedéssel játszó Vn- 
sas együttese ellen.

A TAirrOMÁNYI 
labdarugó bajnokságban Zilahon 
a Spárták 4:3 (3:0) arányban győ

zött a dóéi Lokomotiva ellen. Ko
lozsváron a Haladás-Dinamó 
mérkőzés 1:1 <0:0) arányban dön
tetlenül végződött.

APRÓHIROETÉS
ELADÓK: kombinált és más bú

torok, táska-írógép, kaptárok, női 
perzsabunda és férfi bunda, külön
böző tárgyak. Mócok-utja 46. ajtó 
1. — NAGYON szép, modern diófa 
hálószoba eladó Cipariu-Ltca 3. 
2—4 óra között. — FÖPOSTÁVAL 
SZEMBEN levő „EJsa" füzöszalon 
átköltözött CIosca-utca 2. szám 
alá (volt Bánffy-utca). Rendelésre 
készülnek gyógy fűzőik, sortok, 
dresszek. — HOHNER kromatikus

UJ IDŐK MOZGÖ 
Műsor: V. 21—27-ig.

HÍRADÓ
A. B. C. VITAMINOK 
KULTUROTTHONOK 

KONGRESSZUSA.
BÖLCSÖDAL 

FERDA HANGYA, rajzfilm

szájharmonikát 
utca 29. ajtó 4.

veszek. MoloJov- 
- SÜRGŐSEN

háromhelyes rostéllyal
és lerrci ellátott Áragáz-fözőkaly- 
hát. Mihailcscu, Március 6~utca 2. 
I. cm _ GYORSÍRÁST, gyorsge-

VESZÜNK 
rbgi újságpapírokat, vagy más 
makulatúra papírt bármilyen 

mennyiségben 
VICTORIA szövetkezet 

Kolozsvár. Szabadsásr-tér 31.

pirást tanítok. Érdeklődni 4—5
között. Március 6-utca 36 ám I-
cm ajtó 3 — ELADÓ ebédlő, bic- 
dermayer garnitúra, szekrény 
jégszekrény, falióra. lexikon. ké
piét Széchenyi- tér 32. emelet, bal
ra. — ROMÁN NYELVET ö, iro
dalmat tanít szaktanár Karoliná

iét 5., ajtó 9. — MEGVÉTELRE

Világosság
Felelős szerkesztő: LAzAR JÖZ8EF

Sz.crkcsztőséR Horca-ut S. n. 
emelet. Telefon: 15—35. Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele

fon: 19—11.


